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 . מצא את האסימפטוטות של הפונקציה המקבילות לצירים . ב
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 . x ­ המקבילים לציר ה g(x) העבירו משיקים לגרף הפונקציה
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 ' סעיף ב

 מציאת אסימפטוטות
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 : למציאת אסימפטוטות אופקיות נחלק את המקדמים של החזקה הגבוהה
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 ' ג סעיף

 מציאת נקודות חיתוך עם הצירים

 ­ ) x = 0 נציב ( y מציאת נקודות חיתוך עם ציר

 לא בתחום ההגדרה

 ) y = 0 נציב ( x מציאת נקודות חיתוך עם ציר
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 ' ג תשובה סופית סעיף

 לא בתחום
ההגדרה
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 טבלה ­ ' שלב ב

 : לכן נציב רק במכנה , ) בתחום ההגדרה ( המכנה תמיד חיובי
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 ' ו סעיף

 , 0 כלומר משיקים ששיפועם , x ­ נתון כי העבירו לגרף הפונקציה משיקים המקבילים לציר ה
 . g(x) כלומר משיקים בנקודות הקיצון של הפונקציה

 . מתאפסת g'(x) הם הנקודות שבהם הנגזרת g(x) נקודות הקיצון של הפונקציה

 . g'(x)=f(x) כי נתון

 , x=­1 ­ ו x=3 שלהן הוא x ­ מתאפסת בנקודות ששיעור ה f(x) נראה כי הפונקציה
 . g(x) כלומר אלו נקודות הקיצון של הפונקציה

' תשובה סופית סעיף ו


